



2025

22 FESTIVAL INTERNACIONAL DE TEATRO DE CALLE ZACATECAS 2025

Convocatoria para Integración del Comité de Contraloría Social

El Instituto Zacatecano de Cultura «Ramón López Velarde» convoca a la ciudadanía a formar parte del Comité de Contraloría Social como mecanismo de vigilancia y transparencia establecido por la Secretaría de la Función Pública del Gobierno de México y la Dirección General de Promoción y Festivales Culturales de la Secretaría de Cultura, para la verificación, observación, validación del cumplimiento de las metas y la correcta aplicación de los recursos públicos del Festival Internacional de Teatro de Calle de Zacatecas beneficiado por el Apoyo de Festivales Artísticos y Culturales (PROFEST) 2025.

Los interesados en formar parte de este órgano de control, deben cumplir con los siguientes:

REQUISITOS

- · Residir en la ciudad de Zacatecas, Capital del estado del mismo nombre;
- · Ser mayor de 18 años de edad;
- · Saber leer y escribir;
- · No ser beneficiario directo de éste proyecto, ni de ningún programa cultural del Instituto;
- No ser trabajador en activo del Instituto Zacatecano de Cultura «Ramón López Velarde», ni de alguna instancia de cultura de gobierno municipal.

SI QUIERES PARTICIPAR

Deberás presentar en las oficinas del Área de Secretaría Técnica del Instituto Zacatecano de Cultura, ubicado en calle Lomas del Calvario número 105, Colonia Díaz Ordaz, Zacatecas, Zacatecas o al correo electrónico: proyectosizc@gmail.com

- Carta intención;
- · Copia de identificación oficial:
- · Comprobante de domicilio.

FECHA LÍMITE

22 de septiembre del 2025

Los resultados se darán a conocer el 25 de septiembre del 2025, en la página oficial del Instituto Zacatecano de Cultura «Ramón López Velarde» (https://culturazac.gob.mx/)

Mayores informes en el Area de Proyectos, de la Secretaría Técnica del Instituto Zacatecano de Cultura «Ramón López Velarde» al teléfono: **(492) 922 21 84 extensión 142.**

Los datos personales quedan resguardados y protegidos en términos de Ley.
Puede consultar el aviso de privacidad en https://culturazac.gob.mx/aviso-de-privacidad/

Proyecto apoyado por el Programa de Apoyo a Festivales Culturales y Artísticos, PROFEST 2025.

Este programa es público, ajeno a cualquier partido político. Queda prohibido el uso para fines distintos a los establecidos en el programa.













